《14.1.3积的乘方》习题
一、选择题
1．下列各式中，填入a3后能使式子成立的是（  ）
A．a6=（  ）2     B．a6=（ ）4      C．a3=（  ）0     D．a5=（ ）2

2．下列计算的结果正确的是（  ）
A．（-ab2）2=-a2b4       B．（-a2bc3）3=-a5b3c6 

C．（an+bn）2=a2n+b2n     D．（-ab2c3）2=a2b4c6

3．化简-[-3（a）3]2等于（  ）
A．9a6      B．-9a6      C．-6a6      D．9a5

4．已知P=（-ab3）2，那么-P2的结果是（  ）
A．-a4b12     B．a4b12      C．-a2b6     D．-a4b8

5．下列计算正确的是（  ）
A．（
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）100·（-）100=-1      B．（
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C．（
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二、填空题
6．积的乘方等于_______________，用字母表示这个性质是___________．
7．计算-（x3）4=________；（-2a2bc3）3=________；（-3×102）3=________．
8．若等式（-2a2·am）3=-8a12恒成立，则m等于__________．
9．（________）3=-64x6y3z9

10．若5n=2，4n=3，则20n的值是__________．
三、解答题
11．计算：
①（-
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a2b3c）3·（
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ab2）2
②（-4×103）2×（-2×103）3

③（-5a6）2+（-3a3）3·（-a3） 
④（a2b4）n+3（-ab2）2n+（-2anb2n）2（n为正整数）
12．计算：
①（-4）2000×0.25
②880×（
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）20×（
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）30
③（-0.125）6×221

四、探究题
13．已知n是正整数，且x3n=2，求（3x3n）2+（-2x2n）3的值．
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